Приложение 15
 К Публичному докладу Муниципального 
казенного общеобразовательного 
учреждения Староакульшетская 
основная общеобразовательная 
школа за 2021-2022 учебный год


Условия для занятий физкультурой и спортом
С 16 февраля 2023 года  и на время строительства новых зданий МКОУ Староакульшетской ООШ  образовательная организация функционирует  на базе МКОУ СОШ № 5  и использует спортивную инфраструктуру, спортивный зал и спортивную площадку МКОУ СОШ № 5.
Спортивный зал расположен на 1 этаже школы, оснащен шведской стенкой, волейбольной и баскетбольной площадками, баскетбольными кольцами и щитами для метания в цель.
Спортивная площадка находится во дворе школы на огражденной территории. Площадка оснащена полосой препятствий с рукоходами, перекладинами, ямой для прыжков в длину с разбега. На ней расположены: прямая беговая дорожки 60 м, круговая беговая дорожка 100 и 200 м
В осеннее – весенний и зимний период данный объект используется для проведения уроков физической культуры, общешкольных спортивно-оздоровительных мероприятий, соревнований  (в соответствии с погодными условиями), для занятий ОФП и подготовке к сдаче норм ГТО.
Спортивное оборудование, используемое на уроках и во внеурочное время: спортивно – гимнастический комплексы, гимнастические маты, прыжковый мост, баскетбольные, волейбольные и футбольные мячи, теннисные мячи и мячи для метания, теннисный стол, ракетки для настольного тенниса, комплекты лыж для реализации раздела «Лыжная подготовка»
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