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Условия для досуговой деятельности и дополнительного образования
Досуговая деятельность обучающихся организуется во внеурочное время: подготовка и проведение классных и школьных традиционных мероприятий, работа курсов внеурочной деятельности, дополнительного образования. 
[bookmark: _GoBack]Для проведения досуга на переменах и во внеурочное время организован зал рекреации, холл и коридор школы в которых размещены теннисный стол, места для общения, шведские стенки, спортивные уголки.
В начале учебного года составляется общешкольный план воспитательной работы, куда включаются разноплановые досуговые мероприятия по различным направлениям. Для проведения праздников, конкурсов, занятий кружков и секций, курсов внеурочной деятельности и других мероприятий используется зрительный зал и фойе сельского дома культуры. В течение учебного года ведется работа по организации досуга младших школьников: отдельные для каждого класса классные комнаты, где есть игрушки, настольные игры, конструкторы, принадлежности для рисования, спортивный уголок, есть место для коллективного просмотра мультфильмов и видеофильмов. При необходимости (например, для проведения клубного часа) есть возможность использования дополнительной теле-, видео- и аудио- аппаратуры.
Для обеспечения образовательных интересов и увлечений ребенка в школе создана система дополнительного образования и внеурочной деятельности которая охватывает все направления развития детей. 

